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 الوحدة السادسة ضرب الأعداد الكسرية وقسمتها
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 أجب عن الأسئلة الأتية:س / السؤال الساد
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............................................................................................ 
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............................................................................................ 
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1

4
دٌنار، كم متر طول  1 
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............................................................................................ 
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............................................................................................ 
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......................................................................................... 
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.........................................................................................

......................................................................................... 
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 الوحدة السابعة: ضرب الأعداد العشرية وقسمتها

 الاجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن: رالسإال الأول: اخت

 = 0,2×  7,6ناتج  (1

 152 (د  15,2 (ج  0,152 (ب  1,52 (أ 

 =0,08×  17,6ناتج  (2

 0,01408 (د  14,08 (ج  1,408 (ب  0,1408 (أ 

 ؟100×  6,87ما ناتج   (3

 687 (د  68,7 (ج  0,00687 (ب  6,87 (أ 

 ؟10÷  43,6ما قيمة  (4

 43,6 (د  436 (ج  0,0436 (ب  4,36 (أ 

 ؟7÷ 86,1ما ناتج  (5

 12,3 (د  0,123 (ج  0,0123 (ب  1,23 (أ 

 ؟ 2,3÷   105,11ما قيمة  (6

 457 (د  4,57 (ج  45,7 (ب  0,457 (أ 

 لأقرب عدد صحيح؟ بتقريب العددين 2,7×  3,2ما قيمة  (7

 14 (د  9 (ج  6 (ب  5 (أ 

 لأقرب عدد صحيح؟ بتقريب العددين 2,8÷  12,4ما قيمة  (8

 6 (د  2 (ج  3 (ب  4 (أ 
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9) 9‚15  ÷7‚0 = 

  7÷1590د(         7÷15‚9ج(            7÷159ب(         7÷ 1‚59 ( أ

 ............ًنحرك الفاصمة العشرية يمينا 1000عند ضرب عدد عشري في  (10

 منازل 4منازل         د( 3أ( منزلة             ب( منزلتين             ج( 

 متر فإن مساحتيا = 4‚2متر وعرضيا  9‚5( بركة سباحة مستطيمة الشكل طوليا 11

 2م 39‚9د(        2م3‚99ج(          2م 0‚399ب(           2م399أ( 

 ( العدد العشري فيما يمي 12

8د(             29ج(             6,542ب(             0,94أ( 

5
  

 أكمل الفراغات التالٌة: /السإال الثانً

1) 9,65  ×14 ................................= 

2) 6,17 =............×617 

 =...............................3÷  9,6فإن   32 =  3 ÷ 96حٌث أن  (3

4)  × .............14 =54 

 ......................... = 1,2  ×  2,14 فإن   2561  =12 × 214إذا كان  (5

 =...............................4,14×  13فإن  112= 14×13إذا كان  (6

7) 144 ×  34,56  ........................................= 

1) 65,1  ÷4 ..................................= 

9) 6,1  ×24,3 ...............................= 

 فإننا نحرك الفاصلة العشرٌة ...........إلى جهة الٌمٌن . 14عند ضرب عدد عشري فً (14
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 .............العددين .عند ضرب عدد عشري في عدد عشري فإن الناتج يكون ... (11

12) 5‚19  = ............ ÷4195‚4 

 )أكمل النمط (     ، ...........  6،   4‚5،    3،    1‚5 (13

 جهة الٌمٌن منزلتٌنعند ضرب عدد عشري فً ............... نحرك الفاصلة  (14

15) 25‚3  ×4  ×25 ............... = 

 ..............  ) أكمل النمط (،    4‚425،     4‚25،      2‚5،      25 (16

 -:( أمام العبارة الخطأ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√) علامة ضع /السؤال الثالث

1)  )   ( 6,27  ÷3  =2,9 
2)  )   ( 48 ÷1,2 =480÷12 
3)  )   ( 2,64 ×100 =0,0264 
4)  )   ( 38,7  ÷10=3,87  
منازل عشرية إلى جية  3الفاصمة عند قسمة عدد عشري عمى مئة فإننا نحرك  )   (  (5

 اليسار.
6)  )   ( 3,464  ÷4,4   =3,464  ÷44  
7)  

       

   عند ضرب عدد عشري في كسر عشري فإن الناتج أكبر من العدد العشري. )   (

8)      )   (672‚15 ×25×4 =2‚1567  

9)    )   (5‚81

25‚1
   =815

125
  

10)  )   (326  ÷23‚1  =3260  ÷123  

11 )   ( )54

1111
 3  =54‚3 
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 -أو=: < أو >إشارة   ضع /السؤال الرابع

1)  1,24  ×3  3  ×1,24 

2)  4,165  ×2 ×5  4,165 ×144 

3)  2,4  ×5,21  3,2  ×7,51 

4)  14,21  ÷4,42  1421  ÷2 

5)  3,4  ×1,3  4,442 

 

 السؤال الخامس/ جد الناتج:

1) 2 ×  1,3 ...............=.................................................................. 

2) 2,134  ×6 .......=...................................................................... 

3) 4,7 × 3,2 .....=......................................................................... 

4) 3,44  ×4,26 .................................=............................................. 

5) 1,21× 2,4  .............................=................................................. 

6) 714 ÷4,2   ................................=................................................ 

7) 14,15 ÷6 ...........=...................................................................... 

1) 62,4 ÷ 4,24.......=................................................................... 

9) 2,24 ÷  1,6 ...............=....................................................................... 

14) 255  ÷3‚4 .............................................................. = 

11) 411‚7  ×9‚1 ............................................................= 
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12) 6‚34 ÷4 ..........................=........................................ 

13) 244 × 1,3 ...............................................................= 

 السإال السادس/ أجب عن الأسئلة الاتٌة: 

كجم،  0,5كجم، إذا كانت كتمة عمبة السمن الواحد  8,5كتمة مجموعة من عمب السمن  (1
 فما عدد ىذه العمب؟

...........................................................................................................
......................................................................................................... 

، متر  1,76كل منيا ل و طي الطول ، قسم إلى قطع متساوية ف  اً متر  22,88حبل طولو  (2
 فما عدد ىذه القطع؟

...........................................................................................................
....................................................................................................... 

 ديناراً ، فكم ديناراً يتقاضى في السنة؟ 540,25يتقاضى عاطف راتباً شيرياً مقداره  (3

...........................................................................................................
........................................................................................................ 

دينار، ما ثمن ما باعو من  3,5لواحد كجم من الجبن، ثمن الكيموجرام ا 18,5باع خالد  (4
 الجبن؟؟

...........................................................................................................
........................................................................................................ 

م إلى أربع  9,2عمل إطار نافذة مربعة الشكل قسمت قطعة مستقيمة من الخشب طوليا ل (5
 . ما طول القطعة الواحدة منيا؟ قطع متساوية

...........................................................................................................
......................................................................................................... 
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ديناراً وبقي معو  0,3ديناراً ، اشترى عمب ألوان خشبية ثمن العمبة الواحدة  7,2مع سعيد  (6
 دنانير ، كم عمبة ألوان اشترى ؟ 3بعد ذلك 

.......................................................................................................
..................................................................................................... 

لتر ، ما عدد  2,5ة الواحدة رٌد تعبئتها فً عبوات، سعٌلتر من الحلٌب  15 محمدلدى  (7

 ؟محمد ستخدمها ٌالعبوات التً 

......................................................................................................................
.............................................................................................................. 

 ًفً الٌوم الواحد ، كم دٌنارا ًًدينارا2‚5أيام في الأسبوع مقابل 4يعمل نادر  (8
 ٌتقاضى نادر فً نهاٌة الأسبوع ؟

.......................................................................................................
..................................................................................................... 

 تفوق:

ية في الكتمة من العسل ،احسب عمبة متساو  24كغم يحتوي عمى  381,9صندوق كتمتو  (1
 كغم ؟ 0,3كتمة العمبة الواحدة عمماً بأن كتمة الصندوق فارغاً 

...................................................................................................
................................................................................................... 

كتاب من نفس النوع  12شيكل، أم شراء  87,5كتب بمبمغ  7أييما أفضل ولماذا،  شراء  (2
 شيكل؟ 153,6بمبمغ 

...................................................................................................
................................................................................................... 

عمبة  12دينار، كم ديناراً يدفع المعمم لشراء  4,8وان ودفع ثمنيا ألعمب  8اشترى معمم  (3
 ألوان من النوع نفسو؟

............................................................................................
............................................................................................ 
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 ، فما ىو العدد الآخر؟ 1,2، فإذا كان أحد العددين  1,56عددان حاصل ضربيما  (4
............................................................................................
............................................................................................ 
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 الوحدة الثامنة  الهندسة والقٌاس

 ما ٌلً :فٌالسإال الأول / اختر الاجابة الصحٌحة 

 فإن قٌاس الزاوٌة الرابعة ..... °274لرباعً مجموع قٌاسات ثلاث زواٌا فً الشكل ا (1

 °94 (د  °244 (ج  °144 (ب  °64 (أ 

 ما الشكل الهندسً الذي قطراه متعامدان ومتساوٌان فً الطول ؟ (2

  متوازي الاضلاعد(    ج( المعٌن     المربع   ( ب المستطٌل  ( أ

 من وحدات قٌاس الكتلة ؟ (3

 الدونم  (د  2م (ج  رام غ  (ب  سم  (أ 

 من وحدات قٌاس الزمن ؟ (4

 الطن (د  الغرام (ج  المتر (ب  الساعة (أ 

 ة الطالب؟بالوحدة المناسبة لقٌاس كتلة حقٌ (5

 سبقلٌس مما (د  غم  (ج  كجم (ب  طن (أ 

 من وحدات قٌاس الحجم (6

 كٌلو غرام (د  اللتر (ج  متر  (ب  سم (أ 

 رام ؟  غ 1444رام  + غكٌلو  4ما ناتج جمع   (7

 طن  5 (ج  غرام5 (ب  غرام    5444 (أ 
 كغم 5444 (د 

 

 من وحدات قٌاس الكتلة  (1
 ج( الساعة                 د( اللتر          المتر              ب( الطن             ( أ

 
 نفسه ×.................. = طول الضلع  ساحةم (9

 د( المثلث            أ( المربع             ب( المكعب                  ج( المستطٌل
 

أي المقادٌر التالٌة ٌمثل زجاجة عصٌر سعتها (14
1

2
 لتر 

 3سم54د(          3سم 14444ج(                3سم644ب(          3سم544أ( 
  
 
 طول الضلع × طول الضلع × ( حجم ................... = طول الضلع 11

 أ( المربع            ب( المكعب         ج( المستطٌل      د( متوازي المستطٌلات 
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 ( مجموع زواٌا الشكل الرباعً ............... درجة 12
 2× 114د(              2×94ج(                     3×114ب(               114 أ(
 
 ( شكل رباعً جمٌع أضلاعه متساوٌة فً الطول وجمٌع زواٌاه قوائم 13

 أ( المستطٌل         ب( المربع                      ج( المعٌن               د( المثلث 
 
 دا :جمٌع ما ٌلً أشكال رباعٌة ما ع (14
 المربع           ب( المستطٌل                  ج( المثلث               د( المعٌن ( أ
 

 

 : أكمل الفراغات التالٌة:الثانً السإال 

 هو شكل هندسً مغلق، ٌتكون من أربعة أضلاع......................... (1

 .................................= مجموع قٌاسات زواٌا الشكل الرباعً  (2

 ....................... ، بٌنما قطرا المستطٌل.............................. .قطرا المعٌن (3

 ....................... هو شكل رباعً جمٌع أضلاعه متساوٌة. (4

 ........................ هو مستطٌل تساوت أطوال أضلاعه. (5

 الارتفاع.× العرض × .... = الطول ........حجم ................ (6

 المتر المكعب من وحدات قٌاس ...................... (7

 م.غطن= .........................  ك 9 (1

 .................... ساعة.= دقٌقة 124ساعات و  5 (9

 ....................... دقٌقة.ساعتان و ربع =  (14

 متر ...................... م =34كم و 5 (11

 كم= ....................... متر. 9,42 (12

 م = ........................ سم.1,6 (13

 طن= ................... كغم. 5,456 (14
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  سم = ................ كم. 344 444 (15

 .....................كٌلو غرام غرام = ..... 56444 (16

17) 
1

2
 كغم = .................... غرام . 7 

 -أمام العبارة الخطأ:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √)علامة  الثالث/ ضع السؤال

 .°114مجموع قٌاسات زواٌا الشكل الرباعً  )      ( (1

   .كل الرباعًشلل (تصلح أن تكون زواٌا°144، °144، °14،°44القٌاسات التالٌة) )      ( (2

 كل معٌن مربع.  )      ( (3

 كل مربع مستطٌل.  )      ( (4

 قطرا المربع ٌنصف كل منها الآخر.  (      ) (5

 زواٌا المعٌن متساوٌة فً القٌاس دائما .  )      ( (6

 قطرا المعٌن متساوٌان.  )      ( (7

 )      ( حجم المجسم عبارة عن عدد الوحدات المربعة اللازمة لتعبئته. (1

 )      ( جمٌع أضلاع المعٌن متساوٌة فً الطول. (9

 المسافة المتر. )       ( من وحدات قٌاس (14

 / أجب عن الأسئلة الاتية: رابع السؤال ال

 سم . 7 وارتفاعه   سم 3 وعرضه    سم 5طوله   احسب حجم متوازي مستطٌلات  (1

............................................................................................................................
.................................................................................................................... 

 سم ؟ 4احسب حجم مكعب طول حرفه  (2

............................................................................................................................
............................................................................................................... 

 سم، أوجد ارتفاعو. 5، وطولو مساوٍ عرضو ويساوي 3سم 75 متوازي مستطيلات حجمو (3
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.............................................................................................................................
.............................................................................................................. 

 م ، احسب حجم متوازي المستطيلات 4م ، 5م ، 6متوازي مستطيلات أبعاده  (4

.......................................................................................................

....................................................................................................... 

 احسب مساحتيا، م  1,5سجادة مربعة الشكل طول ضمعيا  (5

...........................................................................................................

........................................................................................................... 

 م جد مساحتيا9م وعرضيا 12 مستطيمة الشكل طولياأرضيتيا قاعة اجتماعات  (6

...........................................................................................................

........................................................................................................... 

 ، احسب مساحتو؟ سم20مربع محيطو  (7
...................................................................................................
................................................................................................... 

 
 .جد قياس الزاوية المجهولة السؤال الخامس/ 

  أ     
 ........................ زاوٌة س =قٌاس           ب

                          64          
                                   144 

 
     

 14س                          
 جـ   د        
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  80 °                            
 ........................ زاوٌة س =قٌاس         ° 120                            

  

                                           

س
 

 

        60 °       

 ........................ زاوٌة س =قٌاس س                                                              

 

                  

 

         

 س 

 = ..............................س قياس زاوية                                           

 ل                                                ( و )في معين تقاطع قطراه  المجاورالشكل (1

       سم       ل 1و هــ =    ،    سم14، ل هـ =    سم 6ل و =  ،   °65=  م ل هـ زاوية 

  :الشكل وأكمل أتؤمل

 م                            هـ                           السبب:......................  هـ م = ...............  (أ 

                       = ..................................  ل م ن  زاوٌة  (ب 

   :.....................................السبب 

 ن                                                          ........................ = ن وج( 

 

 

 أ                                         د                            تؤمل الشكل ثم أجب عن الأسئلة التالٌة : (1

 ( الشكل الرباعً أ ب ج د ٌسمى ..........................1

14˚ 

 

 س

 و
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 طول دج = .............سم         ب                                        جسم فإن 5( إذا كان طول أب =2

 إن طول أد = ...............سمسم ف1( إذا كان ب ج =3

 ( مجموع زواٌا الشكل أ ب ج د = ............درجة 4

 ( محٌط الشكل أ ب ج د = ...........................سم5

 

 سم جد:                                                                                            6=  جسم، وطول قطره  أ  5الشكل المقابل مربع طول ضلعه = (9

 أ                              د                                أم = ....................... سم  (أ 

 ب د = ......................سم (ب 

 °......................= ....قٌاس زاوٌة  أ م ب   (ج 

                                                ج                             ب                                                      °= ............................قٌاس زاوٌة  ب أ م  

 -جد ناتج الجمع:السإال السادس: 

 

 ساعة دقٌقة ثانٌة  ساعة دقٌقة ثانٌة
34 15 2 + 35 15 3 
24 44 3  42 24 2 

       
 

 

 

 ساعة دقٌقة ثانٌة  
+45  35 5 
  35    44 1 

 

 

 -جد ناتج الطرح:السإال السابع: 

 

 ساعة دقٌقة ثانٌة  ساعة دقٌقة ثانٌة
44 45 3 _ 24 34 5 
35 24 2  14 44 3 

       

+ 

 

 
_ 

 م
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 ساعة دقٌقة ثانٌة 
_ 55 15 3 
 44 54 2 

 

انطلق  7:14، ووصل الساعة  6:24تسابق محمد وأحمد فً سباق انطلق محمد الساعة   (1

 أي المتسابقٌن قطع المسافة فً زمن أقل؟ 14:24ووصل الساعة  9:14الساعة  أحمد
...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 

 

 

على شكل متوازي مستطٌلات ع الصابون ٌمكن وضعها داخل صندوق أجد أكبر عدد من قط (2

على شكل إذا علمت أن قطع الصابون   سم .12سم ،  11 ،سم 27، أبعاده من الداخل 

 .سم 3مكعب طول حرفة 

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 

إلى مدٌنة رفح ، فإذا  متجهة  صباحا   9: 44انطلقت سٌارة  من مدٌنة غزة الساعة    (3

 لسٌارة ؟، متى وصلت افً قطع المسافة بٌن المدٌنتٌن نصف ساعةاستغرقت السٌارة 

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 

 تفوق:

مساحة مربع، ما طول ضلع هذا سم، ومساحته تساوي  52سم ومحٌطه  11مستطٌل طوله  (1

 المربع؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

.......................................................................................................................... 
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سم، علما   56ما أكبر مساحة ممكنة لمستطٌل إذا كانت أبعاده أعداد صحٌحة، وطول محٌطه  (2

 بؤن بعداه غٌر متساوٌٌن؟

...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 
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 الاحتمالات /الوحدة التاسعة

 -:فيما يلي الاجابة الصحيحة  راخت/ السؤال الأول

 التجربة غير العشوائية من بين التجارب التالية: (1
 تحديد الجنس (ب  رمي قطعة نقد وملاحظة الوجو الظاىر (أ 
 مسابقة الجري بين طلاب الصف الخامس (د  سحب كرة من كيس بو كرات صفراء (ج 

 
 دث البسيط من:ايتكون الح (2
 لا يوجد نتائج (ب  دةحوا نتيجة (أ 
 جميع نواتج الفضاء العيني (د  أكثر من ناتج (ج 

 
 ما عدد نواتج الحادث المستحيل: (3
 1 (ب  0 (أ 
 3 (د  2 (ج 

 
 عند إلقاء قطعة نقود وملاحظة الوجو الظاىر فإن عدد نواتج الفضاء العيني: (4
 1 (ب  0 (أ 
 3 (د  2 (ج 

 
 عدد نواتج الفضاء العيني يساوي عدد نواتج............ (5
 المركبالحادث  (ب  الحادث البسيط (أ 
 الحادث المستحيل (د  الحادث المؤكد (ج 

 
 عدد نواتج حادث ظيور عدد زوجي عمى حجر النرد ىو .............. (6
    3ب(                                      2 ( أ

   6د(                                      4ج( 
 

 -:غير عشوائية / صنف التجارب التالية إلى عشوائية أم ثانيالسؤال ال   
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 رمي حجر نرد وملاحظة الوجو الظاىر. ..................................... (1

 كرات زرقاء. ............................... 5سحب كرة واحدة من كيس فيو  (2

 مسابقة الجري بين طلاب الصف الخامس. .................................. (3

 .......................................رنتيجة طالب تقدم للاختبا (4

 ...........وملاحظة الوجو الظاىر 5مكتوب عمى جميع الوجو الرقم رمي حجر نرد وملاحظة  (5

 تجربة تصويب سيم عمى قرص لمعرفة نتيجة اليدف ........................................ (6

                           
 اكتب الفضاء العيني: /ثلالسؤال الثا

 سحب بطاقة من كيس فيو حروف كممة القدس ................ (1
 أسود. -قزر أ -أخضر -أصفر -أحمر ألوان 5ى مؤشر يحتوي عم (2

 .المون الذي يقف عنده المؤشر.........................
 نتيجة السنوية لطالب في الصف الخامس الأساسي........................ال (3
 فريق في مباراة كرة القدم..................نتيجة  (4
 ................ 7، 9، 7، 5، 3اختيار عدد من بين الأعداد  (5

 اكتب نوع الحدث في كل مما يمي: /رابعال السؤال

 اختيار أحد طمبة صف مختمط، لممشاركة في المسابقة الثقافية وتسجيل جنس الطالب. (1
.................................................................................. 

 ظيور الشمس في الميل. (2
.................................................................................. 

 كرات زرقاء، وكرة حمراء. 5سحب كرة حمراء من صندوق فيو (3
.................................................................................. 

 حادث ظيور عدد زوجي أولي عند رمي حجر النرد. (4
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................................................................................... 
 عند رمي حجر النرد . 6حادث الحصول عمى عدد أكبر من  (5

................................................................................... 
 :خامسالسؤال ال
 

 ثم ، وملاحظة الوجه الظاهر، أكتب الحوادث الآتٌةً تجربة إلقاء حجر نرد مرة واحدةف ،

 :كل منها حدد نوع

 1ن ظهور عدد أقل م (1

 7أقل من  دظهور عد (2

 4العدد ظهور عدد من مضاعفات  (3

  6ظهور عدد أكبر من  (4
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 نموذج اختبار رياضيات نهاية الفصل الثاني

  للصف الخامس الابتدائي

 الدرجة :........ الاسم :.......................................     الشعبة :.........

 درجات ( 1  (                       -السؤال الاول / ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيا يلي :

لإٌجاد ناتج  (1
3

1
  ÷

2

3
نضرب  1 

3

1
  فً ................ 

 (أ 
3

5
 (ب   

5

3
 (ج   

2

3
 (د  1 

3

2
  

ما قٌمة  (2
3

5
 7  ÷

6

1
 بتقرٌب العددٌن لأقرب عدد صحٌح ؟ 1 

 16 (د  14 (ج  1 (ب  4 (أ 

عند القاء حجر نرد وملاحظه الوجه الظاهر فإن عدد نواتج الفضاء العٌنً  (3
................ 

 6 (د  4 (ج  3 (ب  2 (أ 

 =............غرام  1444كٌلوغرام + 5ناتج جمع  (4

 كغم6444 (د  طن 6 (ج  غرام  6 (ب  غم6444 (أ 

5) 2‚41×14 .......= 

 412 (د  4‚412 (ج  4‚12 (ب  41‚2 (أ 

 ....................=سم فإن محٌطه6مربع طول ضلعه  (6

سم 24 (ب  سم24 (أ 
2 

سم 36 (د  سم36 (ج  
2
 

 ٌسمى حادث.............عند رمً حجر نرد  فرديحدث ظهور عدد  (7

 مستحٌل  (د  أولً (ج  بسٌط  (ب   إكدم (أ 
 

 الشكل الهندسً الذي قطراه متساوٌان ومتعامدان؟ (1

صى
الأق

ور 
 زھ
كتبة
م

تطلب من مكتبة زھور الأقصى/رفح 0599739185

تطلب من مكتبة زھور الأقصى/رفح 0599739185



34 
  

متوازي  (د  المستطٌل  (ج  المعٌن  (ب  المربع  (أ 
  اضلاع 

 

 درجات (6)      -أمام العبارة الخطأ:)×( العبارة الصحيحة وعلامة  ( أمام√)السؤال الثاني/ ضعي علامة 

 .مربع مستطٌل كل)     (   (1

2)   )     (5‚4  ×6‚ 1  =1‚4 

  فإن هذه التجربة 2عند رمً حجر نرد مكتوب على جمٌع الأوجه العدد )     (  (3

                      عشوائٌة       

 . ° 364)     ( مجموع قٌاسات زواٌا المستطٌل الداخلٌة  (4

فإننا نحرك الفاصلة العشرٌة منزلتٌن إلى جهة  144)     ( عند قسمة عدد عشري على  (5

 الٌسار

سم25سم فإن حجمه5مكعب طول ضلعه )     (   (6
2
. 

 درجات ( 1)                                               -السؤال الثالث / أكمل الفراغات التالية بما يناسبها : 

 . الارتفاع×العرض× الطول حجم ..................=  (1

 دقٌقة  =............................. دقٌقة . 24ساعتان  +  (2

 .مستطٌل تساوت جمٌع أضلاعه...................... (3

       .................................كل ضلعٌن متقابلٌن المستطٌلفً  (4

 (  ، =  < ،  >)ضعً إشارة           1,29×  3 3×  1,29 (5

 ......................≈ ٌب العددٌن لأقرب عدد صحٌحرتقب 2‚9÷  12‚3 ناتج  قسمة (6

 = ........................ 2÷  5,4فإن    27=  2÷  54إذا كان  (7
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بطاقات علٌها حروف كلمة فلسطٌن فإن الفضاء العٌنً لهذه التجربة عند سحب بطاقة من كٌس به  (1

.......................................................... 

 

 درجات ( 7,5)                                                                        -جد الناتج :السإال الثالث / 

1) 
1

5
 4  ×

1

7
 2 =.................................................................................... 

2) 
1

1
 3  ÷

1

4
 1  =..................................................................................... 

3) 3,24  ×2,1........................................................... = ....................... 

 

4) 4,5  ÷1,5   .... =........................................................................................... 

 

5)  

 

 
 

 درجات ( 5)       / خامسالسؤال ال

    أكمل الرسم موضحا   كٌف أجد  ناتج ضرب
1

2
   ×

1

2
 1 

 

 

 

 

 

 ساعة دقٌقة ثانٌة

+ 34 44 2 

24 34 1 
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مضمار للجري طوله  •
1

2
كم ، وضعت علٌه إشارات كل  6 

1

2
كم ، ابتداء من نقطة الانطلاق  

 وانتهاء بآخر المضمار ، فكم إشارة وضعت على المضمار ؟

..................................................................................................................

.................................................................................................................. 

، فإذا غزةصباحا  متجها  إلى مدٌنة  1: 34الساعة    حرف انطلقت سٌارة  من مدٌنة •

 دقٌقة فً قطع المسافة بٌن المدٌنتٌن  ، متى وصلت السٌارة ؟ 45استغرقت السٌارة 

..................................................................................................................

..................................................................................................................

.................................................................................................................. 

 
 درجات ( 5,5)                                                  -السؤال الخامس / أجب عن الاسئلة التالية :

 
 

 :جد قٌاس الزاوٌة المجهولة  (1

  س ...................................................................................       

       ...................................................................................  124 

       ................................................................................... 

      ...................................................................................                  74 °  

 سم . 3سم ، وارتفاعه 5سم ، وعرضه   6جد حجم متوازي مستطٌلات طوله   (2

....................................................................................................................

......................................................................................................................

...................................................................................................................... 

 : الشكل المقابل مستطٌل فٌه (3

 سم 14سم     ، أج =1سم    ، ب ج = 6أب = 

 أ                                     د                                                  جد:

 دج = ......... سم  ( أ

 أد = ......... سم   ( ب

 م
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                                                               ب                                     ج                             ج( أم = ......... سم

                                      °= ............................قٌاس زاوٌة  ب أ م   ( د
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